‘Ekdoon 07.2013 INA 0117 Me tnv emi@UAagn TEXVIKOV aAAaydv

Kwdikoi OE yla ouyKpITikoug akomoug pévo.

SERVICE INFO - INA 0117 -~

Teviwtnpag 534 0325 10

BeAuwpéva onpddia

KataokeuaoTeg: Dodge, Mitsubishi
Movtéha:
Dodge: Caliber
Mitsubishi: ASX
Lancer
Kwvntnpeg:
Dodge: 1.8, 2.0, 2.4, 2.4 Turbo
Mitsubishi: 1.8
Kwdikdg
avtaAAaKTIKoU: 534032510
Kwdkog OE:
Dodge: 04891976AC (avtikataoTtdOnke)
04891595AD (Tpéxov) Eéva 1: Teviwtipag 534 0325 10 - aplatepd, nalid ékdoon pe Bideg orepéwong.
Mitsubishi: 1345A059 (avtikataotadnke) Aek14, vea ExGoan pe Bides auykpdrnon,
1345A079 (tpéxov)

Y10 mAdiola TWV GUVEXWV TIPOCTIABELWY pag yia Th BeATinan
TWV MPOoIGVIWY pag, €xouv yivel alayég oto Bpaxiova
tdvuong 534 0325 10.

Ta onpddia tng w@éAng meploxng Aettoupyiag (A1/
A2, €1KOVa 2) 0TO WA TOU VEOU TEVIWTAPA EXOUV YiVEL
epg@avéatepa Katl pakputepa.

H capnvela autn kaBlotd eukoAdTepo va eAeyxOel 4TL 0
pdvrag moAu -V elval cwotd tevimpévog 0tav o Bpaxiovag
tdvuong €xel tomoBeTnBEL.

‘Otav o 1pdvtag moAu — V éxel tomoBetnOe( kat o meipog
ac@daliong apaipebei, n onpavon ndvw oto poxAd (M, eikéva
2) mp£MeLva gival gTnv meploxn tng ovopaatikng B€ong (N,
€lKova 2).'0tav o Kvntnpag AeLtoupyei, n onpavon oto HoxAo6
Kiveital peta&u Al kat A2 otnv w@EApn TePLoXn Asttoupyiag
(s1kova 2).

Ewkéva 2: Tporomoinpéva onpddia tng meploxng Aettoupyiag Tou Teviwtipa.

INPEINOTE WG ol BidEG auyKkpdATNang eival KovtUTeEPEG yid
va Talplagouv pe tnv Aemtotepn MAAKa.

SCHAEFFLER

REP)XPERT

© 2013 Schaeffler Automotive Aftermarket GmbH & Co. KG

INA 0117



EmmAéov, ta onpeia ema@ng tng véag €kdoong eivat 10 mm
0TEVOTEPA G€ GUYKPLON PE Ta TIAALd. ZTnV TPOTOTMOLNPEVN
£€kdoon, 1o MAATOG TwV onpeiwy oTeEPEwong gival 12 mm
(ewkdva 3, de€1d) Ztnv maid €kdoon, Auto ntav 22 mm
(ekdva 3, aplotepa).

Zav anotéAeopa Twv Tpomomolnpévwy d1a0Tdoewy EMAPNG,
T0 PNKog Twv BIdwv otepEéwong €xel aAdgel emiong. Ot
Bideg M8x40 mm tng MaAldg €kdoang Sev Pmopouv MAEoV

va xpnatgomotnBolv aTnv Tpomomotnpévn €kdoon Tou
teviwtipa. Mpénet va aviikataotabouve He TIG MAPEXOPEVES
M8x30 mm Bideg (e1kdva 4).

Eival onpavtiko va xpnatygomnolouvtat ol Bideg mou
TaPEXOVTIAlL KATd TNV EYKATACTAGN TOU TPOTIOMOINHEVOU
TEVIWTAPA.

Eikova 4: Apiotepd, mahiég Bideg M8x40 mm Ae&1d, véeg Bideg M8x30 mm

Zntdte neploodtepa; Mnopoulpe va Bondnooupe!
Schaeffler Greece

schaefflergr@schaeffler.com
https://aftermarket.schaeffler.gr
www.repxpert.gr

Ewéva 3: Aplotepd, maAid €kdoon pe mhatid onpeia otepéwong. Aeg1d, véa €kdoon
UE oTeva onpeia otepEwong

Mpogoxn gTIg 00NnYiEG TOU KATAOKEUAOTA TOU OXAPATOG!

SCHAEFFLER

REP)XPERT

INA 0117



